

【発行書籍の正誤表】

「揖斐川流域における総合的な治水対策プラン」改定版におきましては、以下の箇所に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

1)本文

記載頁	記載行	誤	正
目次(2頁)	2行目	(1)魚類などの生物の生息生育環境	(1)魚類などの生物の生息生育環境 <u>に配慮した川づくり</u>
目次(2頁)	4行目	(3)河川の水質と水循環	(3)河川の水質 <u>改善の取り組み</u>
8頁	6行目	(表-4参照)	(表-3参照)
8頁	7行目	(表-5参照)	(表-4参照)
20頁	11行目	図-11	図-8
20頁	12行目	図-12	図-9
44頁	8行目	様々な形で利用される <u>が</u> で、	様々な形で利用される <u>が</u> 、
48頁	5行目	既に策定 <u>する</u> 。	既に策定 <u>されている</u> 。

2)河川用語解説集(予報・警報関係)

記載頁	記載行	誤	正
13頁	21行目	市町村 <u>町</u> が、	市町村 <u>長</u> が、